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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA (46ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

ARQUIVOLOGIA DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada aos 2 

vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, na sala 120 da FCI, sob a 3 

presidência da Profa. Eliane Braga de Oliveira. A reunião teve início às dezesseis horas e 4 

dezoito minutos, com a presença dos(as) professores(as): André Porto Ancona Lopez, 5 

Cláudio Gottschalg Duque, Cynthia Roncaglio, Darcilene Sena Rezende, Eliane Braga de 6 

Oliveira, Miriam Paula Manini, Renato Tarciso Barbosa de Sousa e Rogério Henrique de 7 

Araújo Júnior. Ausências justificadas dos professores: Angélica Alves da Cunha Marques 8 

(afastamento para pós-doutorado), Ivette Kafure Muñoz (licença capacitação), Georgete 9 

Medleg Rodrigues (licença médica), Lillian Maria Araujo de Rezende Alvares (cedida ao 10 

IBICT), Shirley do Prado Carvalhêdo Franco (licença por motivo de afastamento do cônjuge). 11 

Representante discente: ausente. Aberta a sessão e dado início à ordem da pauta, foram 12 

analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO. 1) Aprovação da Pauta. 13 

Deliberação: aprovada, com alterações, por unanimidade. 2) Ata da 45ª reunião. Deliberação: 14 

aprovada com as alterações. 3) Pedido de reintegração de Samara Susan, Relatora: 15 

Professora Miriam Manini. Deliberação: aprovado por unanimidade. 4) Pedido de reintegração 16 

de Andressa Cardoso, Relator: Professor   Renato Sousa. Deliberação: aprovado por 17 

unanimidade. 5) Pedido de Outorga Antecipada de Luiggi Adriano, Relator: Professor Renato 18 

Sousa. Deliberação: aprovado por unanimidade. 6)  Plano de Atividade Complementar 19 

apresentado pelas  Professoras Cynthia e Miriam intitulado “Organização do Acervo 20 

Audiovisual do Arquivo Central da Universidade de Brasília-Fase 2”, Relatora: Professora 21 

Kátia Isabelli. Deliberação: aprovado por unanimidade. 7) Plano de Atividade Complementar 22 

apresentado pelas Professoras Miriam e Ana Lúcia intitulado “O Acervo Multimeios da 23 

Biblioteca da UnB: Memória e Informação-Fase3”, Relatora: Professora Eliane Braga. 24 

Deliberação: aprovado por unanimidade. 8) Plano de Atividade Complementar apresentado 25 

pela Professora Ivette Kafure intitulado “Avaliação Heurística do Repositório Institucional da 26 

UnB”, Relatora: Professora Darcilene Rezende. Deliberação: aprovado por unanimidade. 9) 27 

Plano de Atividade Complementar apresentado pela  Professora Miriam intitulado “Base de 28 

dados e página da internet do Projeto `Documentos audiovisuais, Informação e Memória: 29 

Identificação de Acervos fotográficos e Fílmicos no Distrito Federal”, Relatora: Professora 30 

Eliane Braga. Deliberação: aprovado por unanimidade. 10) Pedido de licença-capacitação 31 

feito pela Professora Cynthia Roncaglio; a licença-capacitação será dividida em 03 (três) 32 

períodos, sendo o primeiro no final de 2015, e os dois períodos restantes ao longo do ano de 33 

2016. Deliberação: aprovado por unanimidade. 11) Plano de Atividade Complementar 34 

apresentado pelo Professor André Porto e pela Professora Darcilene Rezende intitulado 35 

“Projeto Digifotoweb Arquivo Central (ACE/UnB)”, Relator: Professor Cláudio Duque. 36 

Deliberação: aprovado por  unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e 37 

trinta minutos a Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Francisco Albuquerque 38 

Mendonça Júnior, Secretário  do Curso de Arquivologia , lavrei a presente Ata, que, depois 39 

de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente. 40 

 

Profª Drª Eliane Braga de Oliveira 

 Presidente do Colegiado do Curso 


